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6) Klasicka sestka
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4) Klasické sudoku

3) Klasické sudoku
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9) Souctové sudoku 10) Srovnavaci sudoku

312141856 19625 | 42«3
a+vrv-tatatv
114]6|5]2 %P 2<3<4 | 52651
6|583|2|1]|4 3452 | 63195
A TVT-AT+VT-ATV
*é 112]|3]6]5 51«6 | 39452
5311|6142 622<3| 1«54
VT ATVTHATVTN
2615|431 4<55>1 | 2<3<6

11) Nepravidelné sudoku 12) Pismenkové sudoku

7) Diagonalni sudoku 8) Liché sudoku

418|71115|312[6]9] |3[5]|1]7[6]9]2(4]|8
5(6(3]19(2|4]|7[1[8] |6/7[8]4]|2{5]9]1]|3
9[211]16(8|7]15/3[4] |4/2]9]8|3[{1]6]7]5
7191412(1|6]3|8[5] |7/6[4]3]|5(8]1]2]|9
113]1615]7]18]14(9]2] |9(8]3]6[1[2]7]|5(4
2151813[419]6(7]|1] |5[1][2]9/4(/7]8]|3|6
3[112]7(9]5]18|4|6] |1/4[6]2]|9(3]|5]8]|7
614]918[3|2]1[5]|7] |8[3|5]1[7[6]4]|9]2
8[715]14(6[1]19/2[3] |2/9(7]5/8(4]3]|6/1




